

СОСТОЯЛОСЬ ЗАСЕДАНИЕ ГЕНСОВЕТА ФНПР

На мероприятии выступил председатель ИОООП
Александр МИРСКОЙ.

В своём выступлении по вопросу «О взаимодействии профсоюзов с органами государственной власти» А. МИРСКОЙ от имени ивановских профсоюзов выразил обеспокоенность ситуацией вокруг санаторно-курортной отрасли Кавминвод, а также солидарность и поддержку позиции ФНПР по данному вопросу.

Он отметил, что профсоюзы в очередной раз столкнулись с давлением, которое направлено на подрыв идеологической и экономической составляющей деятельности профсоюзов, поэтому необходимо серьёзно обсудить проблему взаимодействия профсоюзов с органами госвласти. Профсоюзы неоднократно отмечали, что социальное партнёрство должно быть

реальным, действительной нормой, исполняемой всеми органами власти.

Лидер ивановских профсоюзов выразил уверенность, что судебная система примет справедливое, основанное на законодательстве, решение в отношении профсоюзных объектов недвижимости. И ситуация с более пяти тысячами сотрудников отрасли и десятками тысяч работников-смежников, которые оказались заложниками «передела собственности», не выльется в социальный конфликт, для решения которого потребуются вмешательство Президента России.

Приводя в пример ситуацию в Ивановской области, когда областное Правительство стало продвигать проект по строительству межмуниципального



полигона ТКО в 6 километрах от Волги, где под угрозой оказалась деятельность санатория имени Станко, расположенного на её берегу, А. МИРСКОЙ отметил, что только солидарность, поддержка со стороны ФНПР, газеты «Солидарность» и ряда территориальных профобъединений помогла тогда ИОООП выстоять и спасти санаторий.

В выступлении была поднята ещё одна проблема: невозможность получения профсоюзными здравницами поддержки от государства из-за отсутствия у них статуса субъекта малого и среднего предпринимательства. В 2020 году санатор-

но-курортная отрасль значительно пострадала от ограничительных мер из-за коронавирусной инфекции. Правительство РФ установило различные меры поддержки для пострадавших отраслей, однако профсоюзным санаториям большинство из них оказались недоступны.

Заканчивая выступление, А. МИРСКОЙ предложил Генсовету ФНПР в своём решении ещё раз обратить внимание государства на санаторно-курортную отрасль, в том числе профсоюзный комплекс, и не только с точки зрения обращения его в доход РФ, а с целью ускорить разработку мер её поддержки по всей стране.

САВИНСКИЕ ПРОФСОЮЗЫ - ПРОТИВ ЗАКРЫТИЯ ПОЛИКЛИНИКИ!

Координационный совет организаций профсоюзов Савинского муниципального района разделяет озабоченность общественности изменением статуса и преобразования поликлиники Савинского филиала Шуйской ЦРБ в врачебную амбулаторию, предполагаемым региональной программой модернизации первичного звена здравоохранения, утверждённой региональным правительством (в соответствии с приказом Минздрава).

С 2020 года местная общественность активно добивается сохранения сети медучреждений (филиалов с полным спектром услуг) в районе. Медобслуживание взрос-

лых и детей проходит в поликлинике, двух отделениях врача общей практики и пяти сельских ФАПх. ЦРБ обслуживает территорию с населением в 10195 человек.

Дело в том, что планируемое преобразование приведёт к существенному снижению доступности специализированных видов медпомощи. Не будет многих узких врачей-специалистов, к ним придётся ехать в Шую.

Вместе с тем, в письме профильного департамента в ответ на обращение Совета общественность успокаивают: «Смена типа объекта здравоохранения в поселке Савино не повлечёт снижения доступности первичной медико-санитарной помощи... так как все виды оказываемой медицинской помощи, в том числе дневной стационар, физиокабинет, кабинет функциональной диагностики, будут сохранены. Сокращения медицинских работников не планируются».

Савинцы, члены Координационного совета профсоюзов указали на то, что планируемая модернизация не учитывает ни мнение населения, ни существующие реалии. К примеру, удалённость до ближайшей Шуйской

ЦРБ – 45 километров, транспортная доступность оставляет желать лучшего (3 рейса в день). Для жителей сёл района, будет крайне затруднительно добираться в Шую на приём к узким специалистам. Необходимо ещё учесть, что это больные люди.

«На протяжении ряда последних лет в Савинском районе, Ивановской области и ряде других областей РФ наблюдается тенденция к сокращению численности населения. К сожалению, это особенно актуально для муниципальных образований, расположенных главным образом в сельской местности, с центрами в малых городах и посёлках городского типа, наиболее удалённых от крупных областных центров. Медицинская помощь, в том числе специализированная, должна быть в равной степени доступна как для городских, так и для сельских жителей. В 2025г.оду на капитальный ремонт Савинской врачебной амбулатории планируется выделить почти 26 миллионов рублей - и это на фоне понижения статуса учреждения. Считаю это расточительством» - комментирует ситуацию **председатель Координационного совета профсоюзов Артур КАЗАКОВ.**

«МОЛОДОЙ ПРОФСОЮЗНЫЙ ЛИДЕР-2022»

В соответствии с постановлением президиума Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов» объявляется приём заявок на участие в региональном конкурсе ИОООП «Молодой профсоюзный лидер-2022».

Цель конкурса - выявление инициативных и талантливых молодёжных профсоюзных лидеров, привлечение их к активной профсоюзной деятельности и созданию условий для профессионального роста.

В конкурсе могут принимать участие председатели (заместители председателей) первичных профсоюзных организаций, Молодёжных советов (комиссии) ППО и членских организаций профобъединения, Молодёжных советов Координационных советов организаций профсоюзов муниципальных образований, члены Молодёжных советов ИОООП и членских организаций ИОООП.

Профсоюзный стаж участников должен составлять не менее одного года. Возраст не должен превышать 35 лет. Конкурс проводится по двум номинациям: «Молодой профсоюзный лидер среди работающей молодёжи» и «Молодой профсоюзный лидер среди обучающейся молодёжи».

Материалы для участия в конкурсе должны быть предоставлены членскими организациями не позднее 25 октября. Финал конкурса состоится 1 ноября, в 14.00, в конференц-зале Дома профсоюзов.

Приглашаем профсоюзную молодёжь принять участие в конкурсе!

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА ИОООП

15 СЕНТЯБРЯ, накануне Дня профсоюзного работника в Ивановской области, в Доме профсоюзов города Иванова прошло заседание Совета Регионального союза «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов».

В мероприятии приняли участие лидер ивановских профсоюзов Александр МИРСКОЙ, заместитель председателя профсоюза ФНПР Сергей НЕКРАСОВ, заместитель председателя правительства Ивановской области Евгений НЕСТЕРОВ, председатель областной Думы Марина ДМИТРИЕВА, заместитель председателя Союза промышленников и предпринимателей Ивановской области Любовь БАРОНОВА, федеральный инспектор по Ивановской области аппарата полномочного представителя Президента РФ в ЦФО Михаил КИРИЛЛОВ, начальник УМВД России по Ивановской области Владимир ЖИГАЙЛО, руководители и представители отраслевых департаментов, администрации города Иванова, другие социальные партнёры профсоюзов, а также председатели профобъединений ряда соседних регионов, профсоюзный актив и ветераны профсоюзного движения, члены Молодёжного совета ИОООП.

В своём выступлении А. МИРСКОЙ напомнил, что присвоение официального статуса профсоюзному празднику произошло при непосредственной поддержке губернатора Ивановской области Станислава ВОСКРЕСЕНСКОГО, и что наш регион был одним из первых в стране. «Мы выражаем Станиславу Сергеевичу личную благодарность. Это достойная оценка труда, повышение статуса и имиджа профсоюзных работников», - отметил А. МИРСКОЙ. Он также подчеркнул, что в текущем году стороны-участники социального партнёрства региона отмечают важную дату – 30-летие со дня создания областной трёхсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Рассказал, что именно при активном участии профсоюзов был принят достойный Трудовой кодекс, благодаря которому у работников нашей страны есть надёжный инструмент правовой защиты и о той роли ивановских профсоюзов, которую

внесли в его разработку. Данный факт отмечал Александр ПОЧИНОК, который был на тот момент министром труда. Он высоко оценил разработки и предложения ивановских профсоюзов, которые впоследствии вошли в окончательную редакцию Трудового кодекса.



Вместе с заместителем председателя ФНПР С. НЕКРАСОВЫМ лидер ивановских профсоюзов поздравил профсоюзных работников с праздником. К поздравлениям присоединились представители органов власти, социальные партнёры профсоюзов, а также председатели профобъединений ряда соседних регионов, которые в своих словах выразили благодарность и высокую оценку роли профсоюзов в сфере социального партнёрства, выразили готовность к дальнейшему сотрудничеству в деле защиты прав человека, труда, социально-экономического развития региона, установления стабильности на рынке труда и в трудовых отношениях – всего того, что может способствовать повышению уровня жизни, зарплат жителей области. В ходе мероприятия были вручены награды ФНПР, ИОООП, памятные знаки, благодарственные письма и грамоты.

С приветственными словами в адрес ивановских коллег и соратников обратились председатели областных объединений организаций про-

фсоюзов Владимирской области (Галина КОНЬКОВА), Костромской области (Алексей ШАДРИЧЕВ), и Нижегородской области (Анатолий СОКОЛОВ). Они вручили А. МИРСКОМУ памятные сувениры и пожелали профсоюзам Ивановской области успехов в работе и процветания.

А. МИРСКОЙ по второму вопросу «О текущей ситуации и задачах профсоюзов» сообщил о подготовке к проведению акции, посвящённой Всемирному дню действий «За достойный труд!» 7 ОКТЯБРЯ. Следующим направлением осветил рассмо-

ки и цифровизации, поэтому заведующая отделом организационной, кадровой и информационной работы Елена ВОРОНОВА рассказала членам Совета ИОООП об информационных ресурсах областного профобъединения и ФНПР. В выступлении отмечалось о важности направления общих усилий на информационную работу, необходимости проявлять активность и оперативность, публиковать информацию о прошедших профсоюзных мероприятиях в социальных сетях и мессенджерах, проводить работу в направлении увеличения числа подписчиков на информресурсы областного профобъединения и ФНПР.

Елена БАРДЮКОВА, ведущий специалист областной организации профсоюза работников народного образования и науки РФ, в рамках передового опыта в своём выступлении поделилась с членами Совета ИОООП методологией работы с созданными в профсоюзе электронными базами членов профсоюза, коллективных договоров по охране труда, по оздоровлению членов профсоюза, об активном использовании электронных членских билетов профсоюза.

Лидия ПУХОВА, председатель Молодёжного совета Ассоциации ТООП ЦФО ФНПР, председатель Молодёжного совета ИОООП, в своём выступлении поделилась планами работы с молодёжью в ЦФО и на региональном уровне. Она также призвала молодёжь более активно принимать участие в деле профсоюзов и программах, как на региональном уровне, так и в масштабах страны. Ближайшее событие состоится 23 СЕНТЯБРЯ в городе Владимир «Молодой профсоюзный лидер ЦФО–2022», а 1 НОЯБРЯ пройдёт региональный конкурс «Молодой профсоюзный лидер-2022». По окончании выступления Л.ПУХОВА выразила тёплые слова членам Совета ИОООП, поздравив их с Днём профсоюзного работника в Ивановской области.

По окончании мероприятия прошёл праздничный концерт – перед собравшимися выступил творческий ансамбль Ивановского музыкального училища «Купель» (художественный руководитель Любовь ШАГАЛОВА).

трение финансовых и экономических возможностей региона и установление минимального размера заработной платы в нашей области выше федерального уровня. Профсоюзы считают, что, опираясь на решение Конституционного суда, стимулирующие и отдельные компенсационные выплаты не должны включаться в минимальную заработную плату. «С нашей точки зрения, решение этого вопроса сможет напрямую повлиять на рост заработной платы, и, следовательно, доходов населения в регионе. Проблема низких доходов сдерживает экономическое и социальное развитие нашей области, вызывает отток трудовых ресурсов в соседние регионы. Мы неоднократно обозначали эту проблему на разных уровнях и разных площадках. Мы выступаем и хотим иметь доходы, как минимум, не ниже, чем у наших ближайших соседей. И уверены, что экономический потенциал для достижения достойного уровня и качества жизни населения в области имеется», - отметил лидер ивановских профсоюзов.

2022 год ФНПР объявлен Годом информационной полити-

«МОЛОДОЙ ПРОФСОЮЗНЫЙ ЛИДЕР ЦФО»

23 СЕНТЯБРЯ в городе Владимире прошёл конкурс ФНПР «Молодой профсоюзный лидер ЦФО-2022», собравший 17 молодых профсоюзных активистов из числа работающих и студенческой молодёжи регионов ЦФО.

От Ивановского областного профобъединения на конкурс был направлен победитель прошлогоднего регионального конкурса **Данила ПРИЯТКИН** – член Молодёжного совета, заместитель председателя профкома по работе со студентами ППО ИВГМА. Поддержать его приехали члены МС ИОООП, а также **председатель областной организации профсоюза работников здравоохранения РФ Галина ВАЦУРО**, **председатель областной организации профсоюза работников госучреждений и общественного обслуживания Альбина КАЛАНЦЕВА**, **председатель Молодёжного совета ИОООП и МС ТОООП ЦФО Лидия ПУХОВА**, а также работники аппарата профобъединения.

Участники предварительно прошли анкетирование и тестирование на знание правовых основ профсоюзной деятельности.

Следующим этапом конкурса был «Автопортрет», в рамках которого конкурсанты представили себя жюри и зрителям, рассказали о своей работе, увлечениях и достижениях. Хотелось бы отметить, что у многих профлидеров в первичных профсоюзных организациях в достаточно короткие сроки вырос уровень профсоюзного членства.

В рамках этапа «Дебаты» участники отстаивали свою точку зрения по заданным вопросам. Молодые профлидеры показали достойный уровень умения вести споры и диалоги.

Пока жюри распределяло баллы, конкурсанты провели «Культурную минутку», после этого все участники и гости конкурса проследовали в Центральный парк города Владимира, где приняли участие в митинге в рамках всероссийской акции «За мир без нацизма!».

В завершение конкурса в торжественной обстановке **секретарь ФНПР - представитель ФНПР в ЦФО Татьяна ВОДОПЬЯНОВА** вручила конкурсантам свидетельства об участии, памятные сувениры от учредителя конкурса - Ассоциации ТОООП ЦФО – а также дипломы победителям. Второе место в конкурсе занял представитель ивановских профсоюзов **Д. ПРИЯТКИН**.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!



«ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ЮРИСТ-2022» ПРОДОЛЖАЕТСЯ
Первый тур конкурса проходит с 22 августа по 24 октября.

Конкурс «Профессиональный юрист» объединяет представителей профессионального юридического сообщества региона. Цель конкурса – выявить среди юристов сильные и перспективные кадры, стимулировать профессиональный рост представителей профессии в регионе и повысить её престиж и общественную значимость.

ДЕНЬ ПРОФСОЮЗНОГО РАБОТНИКА В ПУЧЕЖЕ

День профсоюзного работника в Ивановской области отмечается 17 сентября, в соответствии с законом Ивановской области от 08.06.2018 № 33-оз «Об установлении Дня профсоюзного работника в Ивановской области», принятым региональным парламентом по инициативе областного профобъединения и при поддержке главы региона **Станислава ВОСКРЕСЕНСКОГО**. Установление памятной даты стало важной вехой в развитии социального партнёрства, признанием активной роли профсоюзов в этом процессе.

14 СЕНТЯБРЯ, в преддверии праздника, областная организация Общероссийского профсоюза работников государственных учреждений и общественного обслуживания РФ провела торжественное заседание первичных профсоюзных организаций Пучежского муниципального района.

В торжественном заседании приняли участие исполня-

ющие профсоюзных органов всех уровней должно быть обращено на всемерное расширение профсоюзной идеологии, пропаганду ценностей достойного труда и правозащитной работы профсоюзов. Реализовываться это должно через повсеместное использование современных PR-технологий и новых инструментов коммуникации.

В ходе торжественного за-



седания были вручены благодарственные письма районной администрации руководителям, членам профсоюза работников госучреждений.

Татьяна ЕФРЕМОВА, член президиума областной организации профсоюза

работников госучреждений, директор Шуйского центра социального обслуживания рассказала о работе Молодёжного совета, созданного в ППО Шуйского центра осенью 2021 года.

В торжественной обстановке **А. КАЛАНЦЕВА** вручила профсоюзные билеты членам Профсоюза из двух созданных в 2022 году ППО. Были вручены награды ИОООП, благодарственные письма и грамоты.

председатель областной организации профсоюза работников госучреждений Альбина КАЛАНЦЕВА и **председатель областной организации Всероссийского Электропрофсоюза Елена ВОРОБЬЕВА**.

В своём выступлении **А. КАЛАНЦЕВА** отметила, что особое вни-



ПРОФСОЮЗНАЯ СПАРТАКИАДА ОБЪЕДИНИЛА МЕДИКОВ

Профсоюзная спартакиада, посвящённая 77-летию Победы Советского Союза в Великой Отечественной войне «О, Спорт, ты — мир!» для работников учреждений здравоохранения и профильных образовательных организаций региона, прошла на базе профсоюзной здравницы «Пансионат с лечением Плёс».

В спартакиаде приняли участие шесть команд региона – команда Ивановского медколледжа «Педсовет», команда Кинешемского медколледжа «Учмед», команда городской клинической больницы №8 «Крутая восьмёрка», команда кардиологического диспансера «Кардиогвардия», команда сотрудников санатория «Решма» «Зелёная планета» и команда сотрудников санатория им. Станко «Станковый десант».

Этапы соревнований включали разнообразные виды спортивных навыков и умений: баскетбол, хоккей, биатлон, «пингвин», скакалка, транспортировка пострадавшего. Участникам предстояло на всех этапах соревнований проявить не только свою спортивную подготовку, силу, ловкость, меткость, сплочённость и командный дух, но и продемонстрировать умение правильно наложить повязку «пациенту». По итогам соревнований команда городской клинической больницы №8 «Крутая восьмёрка» стала победителем!

Призёрами спартакиады стали команда санатория «Решма» «Зелёная планета», занявшая второе место, и команда Ивановского медколледжа «Педсовет», ставшая третьи-



ми. Поздравляем коллег!

Вне зависимости от того, как распределились места, каждая команда игроков смогла зарядиться в этот день позитивом, стать сплоченнее, укрепить свой боевой дух. А это, в свою очередь, позволит нашим коллегам с новыми силами активно продолжать

свою работу, направленную на оказание помощи людям.

Хотим поблагодарить директора Ивановского медицинского колледжа Т.В. КУДРИНУ и председателя ППО областной клинической психиатрической больницы «Богородское» О.Н. БАЛАКИНУ за помощь в проведении спартакиады.

В САНАТОРИИ ИМЕНИ СТАНКО УЛУЧШИЛСЯ СЕРВИС ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ УСЛУГ

Лидер Ивановских профсоюзов Александр МИРСКОЙ с ознакомительным визитом посетил санаторий имени Станко, где с 6 СЕНТЯБРЯ, после капитального ремонта и реставрации, был открыт обеденный зал для гостей, проживающих в номерах повышенной комфортности «Люкс» и «Студия».

Зал рассчитан одновременно предоставлять услуги 108 посетителям. Ремонт выполнен в современном стиле, из современных материалов, по новым технологиям. А. МИРСКОМУ представители администрации санатория рассказали, что в ближайшее время планируется организация работы по типу «Шведский стол», и поделились планами развития на будущее.

Санаторий имени Станко расположен в благоприятной природной местности, с инфраструктурой и объектами, способными удовлетворить духовные и иные потребности туристов для содействия поддержанию их жизнедеятельности, восстановлению и развитию физических сил и здоровья.

Напоминаем, что на путёвки в санаторий имени Станко действуют скидки для членов профсоюзов.

**ЛЬГОТНЫЕ ПУТЁВКИ ДЛЯ ЧЛЕНОВ ПРОФСОЮЗОВ****ООО «САНАТОРИЙ ЗЕЛЁНЫЙ ГОРОДОК»**

Устанавливается стоимость путёвки (по специальной программе) на взрослого человека со сроком пребывания **не более 18 календарных дней**:

- **1 400 руб. в сутки** при размещении в корпусе № 3;
- устанавливается стоимость путёвки (по спецпрограмме) на ребёнка (с 3 до 14 лет) при размещении на основном месте:
- **1 200 руб. в сутки** при размещении в корпусе № 3; на 2-ого ребёнка и при размещении на дополнительное место;
- **1000 руб. в сутки** при размещении в корпусе № 3;
- при размещении указанных лиц в одноместных номерах доплата **750 руб. в сутки** при размещении в корпусах № 3 и № 6,7.

ООО «САНАТОРИЙ ИМЕНИ СТАНКО»

Для членов профсоюзов - **1700 руб.** (двухместный номер «Стандарт»);
для детей членов профсоюзов на основное место - **1400 руб.**;
для детей членов профсоюзов на дополнительное место - **1050 руб.**

ООО «ПАНСИОНАТ С ЛЕЧЕНИЕМ ПЛЁС»

Стоимость одного койкодня – **1400 руб. с человека** (в том числе софинансирование 350 руб.);
Стоимость одного койкодня **до 31.12.2022 – 1700 руб. с человека** (в том числе софинансирование 350 руб.).
Скидки для детей членов профсоюзов:
до 3-х лет - бесплатно без предоставления места;
от 3 до 12 лет на основное место скидка 20% от цены путёвки.

ООО «КУОРТ ОБОЛСУНОВО»

Для взрослых в 2-х местный номер:
1700 руб. в сутки при размещении в корпусе №1;
1500 руб. в сутки при размещении в корпусе №2;
Для детей от 3 до 14 лет:
1500 руб. в сутки при размещении в корпусе №1;
1300 руб. в сутки при размещении в корпусе №2.
На 2 ребенка на дополнительное место:
1300 руб. в сутки при размещении в корпусе №1
1100 руб. в сутки при размещении в корпусе №2
При размещении указанных лиц в одноместных номерах доплата **800 руб. в сутки** (с питанием) при размещении в корпусе №1, №3;
700 руб. в сутки (с питанием) при размещении в корпусе №2.

ПОДРОБНОСТИ НА САЙТЕ
www.ivanovo-prof.ru

Общественно-политическое издание «Профсоюзная защита»

Учредитель: Региональный союз «Ивановское областное объединение организаций профсоюзов»

Главный редактор: М.С. Леонов
Адрес редакции (издателя): 153002 г.Иваново, п-т Ленина, д. 92, к. 22, тел. 32-66-40

E-mail: ivanovoprof@yandex.ru;
сайт: Ivanovo-prof.ru

Регистрационное свидетельство газеты

«Профсоюзная защита»
ПИ №5-0761 от 9 сентября 2003 г., выдано Верхне-Волжским межрегиональным территориальным управлением МПТР России

Редакция может не разделять точки зрения авторов публикуемых материалов и интервьюируемых. Редакция не несёт ответственности за содержание информации в рекламных материалах. Рукописи не возвращаются и не рецензируются

Газета отпечатана:

ИП Лебедева Т.В.
ИНН 370251245390,
г. Иваново, ул. Г. Хлебникова, д.6, кв.74
Тираж 1500 экземпляров
Подписано в печать 29.09.2022 в 14.00 (по графику 15.00)
Дата выхода номера 30.09.2022
Цена свободная